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 Носки модель 19 из журнала 

(перевод на русский) 

Crocus vernus socks Hunter Hammersen 

Оригинальная пряжа Handwerks socks plus 8 

Плотность вязания 

8п в 2.5см на лицевой глади,сп.2.5мм 

 

Вам потребуется 

Набор чулочных спиц или круговые спицы 2.5мм 

маркеры, доп. спица, трикотажная игла. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: Носочки вяжутся сверху вниз до мыска. Интересный 

ажурный рисунок. Петли мыска закрыты в классическом варианте.  

 

Закрытие петель методом 3х спиц 

Видео https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s 

 

 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ  

На спицы 2.5мм классическим способом набрать 61(69)п.  Крайние 

петли накинуть друг на друга. Итого на спицах 60(68)п. 

Поместите маркер, начало вязания. Начните вязать по Схеме 

«манжета»  для меньшего размера пропуская затемненные клетки 

схемы. Свяжите Схему с 1го по 8й круговой ряд один раз. 

ПАГОЛЕНОК 

Далее, вяжите по Схеме « основной рисунок» с 1го по 10 й круговой 

ряд, повторяя Схему до необходимой Вам длины до пятки. Закончить 

паголенок необходимо 10м рядом. 

https://www.ravelry.com/yarns/library/handwerks-sock-plus-8
https://www.youtube.com/watch?v=atagOMRxvwk&t=39s
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ПЯТКА 

Поверните вязание. 

Пятка вяжется поворотными рядами на петлях 29 (33). 
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По Схеме «пятка». 

Нумерация нечет (ИС) изнаночная сторона 

Нумерация чет (ЛС) лицевая сторона 

На схеме показаны петли, как они «выглядят» на лицевой стороне. 

Повторите схему «пятка» 14(16) раз. 

«чашка пятки»  

Ряд 1 (ИС): кр.снять, 15(17) изн, 2вм.изн,изн, 

Ряд 2 (ЛС): кр.снять, 4 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Ряд 3 (ИС): кр.снять, 5 изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 4 (ЛС): кр.снять, 6 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Ряд 5 (ИС): кр.снять, 7  изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 6 (ЛС): кр.снять, 8 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Ряд 7 (ИС): кр.снять, 9 изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 8 (ЛС): кр.снять, 10 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Ряд 9 (ИС): кр.снять, 11 изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 10 (ЛС): кр.снять, 12 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Ряд 11 (ИС): кр.снять, 13  изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 12 (ЛС): кр.снять, 14 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

Для набора 68п. 

 

Ряд 13 (ИС): кр.снять, 15  изн, 2вм.изн,изн 

Ряд 14 (ЛС): кр.снять, 16 лиц, 2вм.лиц.влево, лиц 

После всех сокращений на спице:  17 (19)п. 

Петли подъема 

Далее, необходимо вязание замкнуть в круг. Для этого необходимо 

поднять петли по стенкам пятки. 
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Петли стопы вяжутся лицевой гладью. Петли центральной части носка 

продолжить по Схеме «основной рисунок» 

Начало вязания (маркер) перенести на середину оставшихся 8 (9) п., на 

спице. 

Круг 1, от маркера связать 8(9)лиц., далее  по стенке пятки поднять 

петли (кол-во петель зависит от связанных рядов Вашей пятки)+ 1 п., 

чтобы не было дырочки. 

28рядов= 14 петель +1п. 

30рядов= 15 петель +1п. 

32рядов= 16 петель +1п. 

34рядов= 17 петель +1п. 

Поместить маркер прибавив 1 п. к петлям центральной части носка 

связать по Схеме раппорт, добавить петлю, поместить маркер,  и 

поднять петли по другой стенке носка, 9(10) лиц. до маркера. Круг 

завершен. Теперь в центральной части носка 31(35п). 

Петли подъема по стенкам пятки необходимо сократить на лицевой 

глади, как 2вм.лиц. влево и 2вм.лиц.вправо между маркерами, связав 

при этом по 1лиц.,перед/после маркера. 

Убавки делать каждый второй круговой ряд, начиная с 3го до 62 (70п.) 

на спицах. 

СТОПА 

Петли стопы вязать лицевой гладью, внешние петли носка по Схеме 

«основной рисунок». 

Продолжить вязание на необходимую Вам длину  -3 (4) см мыска, 

закончить 10м рядом. 

Перед тем как перейти к сокращению петель мыска, связать Схему 

«мысок» повторив ее один раз. 

МЫСОК 

На каждой спице по 31(35)п., выделить на каждой спице по 1п. с 

каждой стороны. Убавки как 2вм.лиц. влево/вправо после/перед 1п., 
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каждый второй ряд до 42 петель Внешние петли мыска вязать по 

Схеме «мысок» ряд:11, петли стопы лиц. гладью. Затем убавки, каждый 

круговой ряд до 18 петель. 

Открытые петли обеих спиц сшить «петля в петлю», либо оставить 

кончик нити для закрытия петель, вывернуть вязание вместе с 

круговыми спицами на изнаночную сторону, закрыть открытые петли 

методом 3х спиц. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ. 

Закрепить все кончики ниточек на изнаночной стороне. 

Сделать ВТО. 

 

 

                                  ПРИЯТНОГО ВЯЗАНИЯ! 

Авторские работы и переводы: 

https://boosty.to/tatianamartin 

https://vk.com/public211660768 

https://boosty.to/tatianamartin
https://vk.com/public211660768
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https://www.ravelry.com/people/tatmartin 

https://www.instagram.com/tattimart/ 

mail tat-martin62@mail.ru 

 

https://www.ravelry.com/people/tatmartin
https://www.instagram.com/tattimart/
mailto:tat-martin62@mail.ru

